

Утверждено
 Генеральный директор
 ООО «Московский институт профессиональной переподготовки и повышения квалификации педагогов»
 И.А. Курильчик



М.П.

Курс профессиональной переподготовки «Профессиональная деятельность преподавателя горного дела в профессиональном образовании»

Учебная программа курса

<p>О программе</p>	<p>Уважаемые слушатели! Вашему вниманию представлен курс профессиональной переподготовки «Профессиональная деятельность преподавателя горного дела в профессиональном образовании», профиль профессиональной деятельности – педагог профессионального обучения, профессионального образования и дополнительного профессионального образования. В настоящее время горное дело является крайне актуальным направлением деятельности. Стремительный рост технологий, и, как следствие, рост потребления электроэнергии и материальных ресурсов требует расширения ресурсной базы страны. Для поддержания необходимого уровня технологий необходимо постоянное снабжение человечества природными ресурсами. Целью курса является помощь в усвоении необходимых для ведения горной деятельности знаний, которые дают общее и наиболее полное представление о работе горных предприятий. Программа профессиональной переподготовки разработана на основе: - ФГОС высшего образования по направлению подготовки 21.05.04 «Горное дело» (программа специалитета); - Приказ Министерства здравоохранения и социального развития РФ от 11 января 2011 г. N 1н "Об утверждении Единого квалификационного справочника должностей руководителей, специалистов и служащих, раздел "Квалификационные характеристики должностей руководителей и специалистов высшего профессионального и дополнительного профессионального образования"</p>
<p>Цель курса</p>	<p>Сформировать у обучающихся профессиональные компетенции, необходимые для выполнения нового вида профессиональной деятельности «Профессиональная деятельность преподавателя горного дела в профессиональном образовании», профиль профессиональной деятельности – деятельность по психолого-педагогическому сопровождению образовательного процесса, сфера реализации преподавание в среднем профессиональном и высшем образовании.</p>
<p>Категория слушателей</p>	<p>Данная программа ориентирована на слушателей, имеющих высшее образование в сфере педагогики по различным предметным направлениям, в том числе: русский язык, литература, риторика, словесность, осуществляющих свою деятельность в образовательной организациях. Принимаются бакалавры геологии и горного дела; бакалавры геологии и горного дела, обучающиеся в магистратуре; студенты старших курсов высших учебных заведений, получающих образование по специальности «Геология», «Горное дело»; лица, имеющие высшее геологическое или маркшейдерское образование. Уровень образования: высшее образование</p>

Направление	Горное дело.
Форма обучения	Заочная. В процессе обучения применяются исключительно дистанционные образовательные технологии и электронное обучение.
Оценка качества	Промежуточная аттестация в форме зачетов и практических работ; обязательная итоговая аттестация.
Итоговая аттестация	Итоговая аттестация осуществляется в дистанционном режиме. Это означает, что слушателю будет предложен билет, на который необходимо будет ответить за определенный промежуток времени.